Zoufoin cc ypaupuIko EL06TIKO HEGO.

Ao oVvyypoveg mnyég O ko O, mopdyovv apuovikd KOpoata mov dtadidovtor pe tayvTnTo
V=2M/S KoTd PAKOG evOg Ypapukod glaotikod pécov pe dkpa ta onueio Op kot O, émov
(0,02)=4m. H e&icmwon TaAGvTtOons Tov TNyoVv ivat:
y=5nu2at (y—> cm,t —s)
i)  No BpeBovv o1 e€lodoelg Tv 600 KupdTev mov Tapdyovtol Bewpmvtag X=0 ) Béon g
mmyng Ox.
i) No oyedidote GTIYHOTLTO TOV VO, OEIYVEL TIV ATOUAKPVVET TOV S10QOP®YV GNUEI®Y TOV
UECOV, € GUVAPTNOT LE TNV BEGM TOVG X, TIG YPOVIKEG OTIYUEC:
a) t;=0,5s.
b) t,=1,25s
Amévinon:
Ao v e€lomon g amopdkpuveng £xovpe =21t — T=1S, evy A=vT=2m.

i) T to kopa amd v Ny O1 1 e€lomon tov kbuatog eivat:
X
y1= Smu2r (t _E) (S1) (D

O1 ) O 2
x=0 X x=4m

INo 1o xopo mov Eexkva amd v mnyn Oy, ™ otiyun ti=d/v=(4-x)/2, etavel ot0 onpueio
¥, ot 0éom X, omOTE 1 AMOUAKPLVGT] TG TOAAVTMOOTG TOL givatl

y2= Snu2n(t-(4-x)/2) M
yo= 5mu2n (t + g ~2) (sl)

i) Méypt ) otryun 1;=0,5s 1o kOpata éxovv dradobei kard d=vt=1m, ondte T0 MTPMOTO KO-
na £xel etaoel otn BEom X;=1m, evd to devTepo UEYPtL T BEom Xo=3m.

H e&iowon (1) ywo t=0,5s divet:
y1= 5mp2n (t —g) =5mu(n-nx) = Snunx
Evd 1 (2) avtiotoya divet:
yo=5nu2nr (t + g — 2) =5nu(n+nx-4n) = -5nunx

KOl Ol AVTIOTOLES YPAPIKES TAPAGTAGELS (TO oTlydTLTO) Elval:
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B) T ™ otyun t,= 1,255 avrictoyya éxovue 6T1 Ta KOpota Egovv Sradobel Katd
=ut=2,5m, omoTe T0 TPMTO KOUO EXEL PTACEL 0T BEom X1=2,5M, evd T0 deVTEPO
uéypt ) Béom X,=1,5m.
H g&iowon (1) yo t=1,25s divet:

X
y1=5nu2nr (t _E) =5nu(2,51-nX) = 5-cvvax.
Evd 1 (2) avtictoyya divet:
X
yo=5nu2nr (t + re 2) =5nw(2,5n+nx-4m) = 5-cvvax
Eva yo v meproyn omd X=1,5m £mg Xx=2,5m &yovpe cupPorn tov dVo Koudtov pe
elowon:
y=y1+y,= 10 cvvz(X — 2) - nu2n(t-1)
Kot yo t=1,25s maipvovpe:
y=10cvvr(X —2) - nu2rn(1,25-1) -
y= 10-cvvn(x-2)
Ko 1) ovTioToyn ypaeikn napdctaot (To oTyutdtumo) eivor:
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